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MANEAAHNIEZ 2007
EZETAZEIZ ZTH I'' AYKEIOY

MaOnpauika Ievikns [aioeias

TAeypéva BEUaTa yla Toug UMoyn@loug Habntég tng
" 14&ng Eviaiou Aukelou.

2 10 OEMA: Av yia Ta evdexSpeva A, B evég SetypaTikou
Xwpou Q oxuouv: P(A)> 0,6 kalP(B)= 0,4

A) Na eEetdoete av Ta A, B eivat acupBiBaota

B) Av peR piangetiowong x?+ 2 parnB) X +P(A)-P(B)=
delxPel OtL 0>p =-04

Ova

I Na SeixBel OTt 0,2< P(A-B)< 0,6

2 20 OEMA:To prikog Twv pAB3wv Tou KATaokeudlel pia
Blounxavia, akohouBel kavovikr| 1 OxeSOV KAVOVIKY KATAVOR
JE TUTIKY] arokAlon 2 cm. H mbavdmra wa pdpdog va €xel
MrKkog peyaAUtepo Tou 1 m eival 0,025.

A)Na Bpebel T0 p€co pkog Twv PARdWY KAl O CUVTEAEDTNQ
petapAntéTTag

B) Av nmubavétnta pa pAapdog va EXel UNKog MEYAAUTEPO TWV
97cm  eivat 0,3085, va Bpebel n mBavdTNTA TO WKOG HIAg
pdpoou va eivar peyahitepo Twv 95 cm Kal PIKPGTEPO TwV
98cm.

2 30 OEMA:Aivovtat ol apaywyioes GUVApTHOELS §, T, g e
f(1)=f(1)=1katp(x)=f(g(x)) e g(x)= Inx+ x, x>0.
a) Na deiEete ot g(1)= o(1)= 1kt g'(1)=¢’(1)=2
B)Na eEetdoete av n g(x) xel AKEOTATA OTO SIACTNA (0, +oo)
y)Na urtohoytotel n Tiur Tou opiou:
In(h+1)+(h+1)- g(1)

h
d) ()Na Bpeite TIq EONOEIG TWV EPATTTOUEVIV €1Ep TWV
YPaQIkWV apactdoewv Twv ¢ kat f ota onueiatoug A(1, ¢(1))
kat B(1, f(1)) avtioToika
(il)Na umtohoylote( n ywvia ou oxnuaticetn €, e Tov dEova xx’.

limy,

2> 40 OEMA: Aivetal n ouvdpTnoT f(x)= 4-sx> 2xx +13 XeR
Omou  x 0 PECOG Kal S 1 TUTIKY arokAom evog delypatoq
MeYEBOUQV (e x#0 k' s20 ). Avn eaMTOUEVN TNG KAUMUANG TNG
f oo onpelo A(1, f(1)) efval mapdAnAn oy eubeia y= 2007
Tote:

(a) Na Bpette mv f'(x)
B) Na deiete i To delyua dev elval opoloyeveg

) Na del€ete 6Tin f mapouaidlel endxioto

)Av n ouvdptnon f éxel ehdxiotn Tr on pe 1 téte:
i) Na Bpeite ™ péon T Kat v Tumikh andékAlon Tou
delyparoq

(i) Moo elval To eAdxloTO MOCG KATA TO OMOIO TPEMEL va
auinbel n péon T oote TO delyua va mapouctdlel
OMOLOYEVELQ.
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AIMNANTHZH XTO 1° OEMA

A)P(A)> 0,6 kaLP(B)=
OXUE P(AUB)= P(A) + P(B)> 0,6+ 0,4= 1

0,4. Avta A, Bjtav acuppiBaota Ba i-
droro agou

0<P(AUB) <1
B) peR pia™gx2+ 2 piarB) -x +P(A)-P(B)=0 (1)
A=[-2P(AB) ]2 -4-1. P(A)-P(B)= 4[P(AnB) ] 4P(A)-P(B)=

=4[[P(AnB) 1% P(A)-P(B)] AnBcC A kat ArBC B Gpa

P(ANB) < P(A) ’ '
P(A:B) < P(B) }=>[P(AﬁB)] < P(A)- P(B)

apa A<o Kkatenedn yvwpifoupe 6tin (1) éxel pica p, dpa

A=0 [P(AnB)]2= P(A) -P(B) KAl
o 2P 2(A1m|3)_ P (AB)

0 <P (AMB) <04 0>-P (A~B) - 0,4

I P(A- B)= P(A)- P(AnB)= P(AnB’)<P(B’)= 0,6

0<P(AmB)< 0,4 =0> - P(AnB)= - 0,4

0,6= P(B") =P(AnB')=P(A-B)=P(A)P(ANB)> 0,6- 0,4= 0,2

AMANTHZH ZTO 2° OGEMA

A)FvwpiCoupe GTL 0NV KAVOVIKT| 1} OXEDOV KAVOVIKT| KATAVO
LoxJeL OtL:
3TO0 (x-s, x+s) TIEPIEXETALTIEP(TIOU TO 68%TWV TMAPATNENOEWV

370 (x- 2, x+25) TIEPIEXETALTIEPITIOU TO 95%TWV MAPATNPYOE

wv
3TO (x- 3s, x+3s) TIEPIEXETALTIEP(TIOU TO 99,7%TWV NMAPATNENOE

wv. ‘Apa, eKTOG TOU DIAOTANATOG (x- 25, x+25) TIEPLEXETALTO

100%- 95%= 5% Twv MapatneEroewv Kat AQyw cuppeTpiag To
5% ~2.59 Baeivat ueyoAJTEPEG TOU X+ 25 APA X + 2s= 100 cm

X+2-2=100cm KAl x=96 cm

B) ApoU n rubavétnta pa papdog va eivat peyahltepn amno
97cm eivat 0,3085, n mbavémra pa pdpdog va eivat pikpdte-
pn aro 95 cm elvat Ak 0,3085 (AOyw ouppeTpiag TG Kata-
vounq). Apa, n meavomTa To KOG Hiag pApRSou va avikel
oto dldomua (95, 96) eivat 0,50- 0,3085= 0,1915.

M'vopifoupe 6tLn mbavénTa 10 KOG Hlag PARdoU va aviikel

oto dldomua (96, 98) =

(x x+s) glval 0,%8: 0.3

dpan moavétnTa To PriKog NG PARd0U va avikel
0to (95, 98) eival 0,1915 +0, 34= 0,5315.

AIMANTHZH ZTO 3° OEMA

a)g(l)=In1+1=0+1=1

g'(x)= l+ 1dpa g'(1)= } +1=2

¢(1)=f(g(1))=f(1)=1dpag(1)
¢'(0="F(g(x)-g'(x) omdte ¢’(1)
eM=~f(1)g() ce()=1g
¢'(1)=g(1) apa¢'(1 ) gm=2

(B) go=L+1 dnAadn g'(x)>0yia x>0 dpan g ivat yvnoiwg

aUEoUOa OTO JLATTNIA (0, +o0) ETTOUEVWG OEV EXEL AKPATATA.

In(h+1)- (h+1)- g(1) ..
hoso B limy

g(h+1)- g(1) _
h 0y -

g)=2

(©) (i) yramv (g4) Exoupe :@(1)=1kaL@’(1)= 2 dpa

Av (&1): y= Ax+B 1éte A=0’(1) = 2 ondTe (g4): y= 2x+B Spwg
10 A(1, ©(1)) avikeL oty (€4) dpa: @(1)=2 += 1=24+B <
B=-1.Enopévwg : (e¢):y=2x-1ylamv e, €xoupe: f(1)=f'(1)=1.
Av g, y= Ax+B T61E A= f'(1)=1 0OndTE (€)): Y= X+B OUWG TO
B(1, f(1)) awiket oty (g,) dpa: f(1)= 14+ 1=1+3<B=0.E-
TIOMEVWG (€2) @ y=X

(i) Eotw w n ywvia mou oxnuatietn (e,) e Tov xx’ 10T
A=E0W = 1=00° o =§

AITANTHZH ZTO 4° OEMA

(@) f(x)= (4sx2- 2x-x +13)'= 8-sx- 2-X

(B) H epartropévn ato onpeio A(1, f(1)) eival mapdnAn otnv
eubela y= 2007 dpa: f'(1)= 0 dnAadn

| |

8s- 2x=0 < 4s- x= 0> 4s=x (1) S =L &CV=025=25%

x 4 . Emoé-
vwg To Oelypa dev eival opoLoYEVEQ
(Y) f'(x)20 8s-x- 2x 20 ©4s-x- X 20 X > i < omo (1) x> % ox>1

apayia x=1nfrapouotdlet eAdXIOTO (00 LE f(1)= 4s- 2%+ 13 (2)

(0)(i) H eAdyiotn T g f etvat {on pe 1 dpa: f(1)= 1< amo (2)

4s- 2x+ 13 =1 &4s- 2x= - 12@0mo (1) 4s- 8s= -12& -4s= - 12

s=3kKkax= 12

(il @éNoupe
CV< 0,1 S <013 <0,1 3< 1,2+ 0,1c < 1,8 < 0,1ce c218
X4cC 12+4¢

apa 1o eAdxioto mood eivat c= 18.
TA OEMATA ENIMEAHOHKAN TA ®PONTISTHPIA

XAZIAKHZz

otov MEIPAIA



